

## Отчет главы муниципального образования Кимовский район О.И. Мазка о результатах деятельности за 2014 год

Я нахожусь на посту – главы муниципального образования Кимовский район, и одновременно возглавляю представительный орган местного самоуправления – Собрание представителей муниципального образования Кимовский район 5-го созыва с 27 сентября 2013года.

На сегодняшний день на территории Кимовского района расположено три муниципальных образования: муниципальное образование город Кимовск Кимовского района, муниципальное образование Епифанское, муниципальное образование Новольвовское.

Собрание представителей муниципального образования Кимовский район 5-го созыва в соответствии с Уставом муниципального образования сформировано из глав поселений, входящих в состав муниципального образования Кимовский район, и из депутатов Собраний депутатов указанных поселений, с нормой представительства - четыре депутата от каждого поселения. Таким образом, Собрания представителей состоит из 15 депутатов.

В структуру Собрания представителей муниципального образования Кимовский район входят: глава муниципального образования, председатель Собрания представителей; заместитель председателя Собрания представителей; 3 постоянные комиссии: 1. По бюджету, финансово-экономической политике и хозяйственно-отраслевой деятельности; 2. По мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления; 3. По социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту. Состоялось 9 заседаний комиссий.

Также в структуру входит аппарат Собрания представителей, который осуществляет организационно-правовое обеспечение деятельности Собрания представителей, оказывает всестороннюю методическую, юридическую помощь муниципальным образованиям в разработке правовых актов и по другим вопросам.

Возрастной состав депутатов Собрания представителей можно охарактеризовать следующим образом:

До 30 лет – 0;

40-50 лет – 9 человек;

50-60 лет – 4 человека;

Старше 60 лет – 2 человека.

Высшее образование имеют 10 депутатов, среднетехническое – 5.

В депутатский корпус входят представители разных сфер деятельности: социально-культурной -2 депутата, промышленной -2, образования- 3, здравоохранения-2, ветеринарного контроля-1, прочие -5.

В Собрании представителей создана фракция «Единая Россия», куда вошли 14 депутатов. Один депутат из состава Собрания представителей, является сторонником партии «Единая Россия».

Основные направления деятельности это:

- организация работы по решению вопросов местного значения муниципального образования;

- решение основных вопросов административно-хозяйственной деятельности муниципального образования совместно с администрацией муниципального образования Кимовский район;

- взаимодействие с муниципальными образованиями, входящими в состав Кимовского района;

- нормотворческая деятельность;

- анализ ранее принятых правовых актов Собрания представителей, в том числе путем проведения мониторинга;

- подготовка и проведение заседаний Собрания представителей;

- организация и проведение публичных слушаний;

- участие в губернаторских советах, семинарах и совещаниях;
- взаимодействие с муниципальными образованиями Тульской области;
- сотрудничество с Союзом малых городов и Всероссийским советом местного самоуправления;
- взаимодействие с политическими партиями, общественными организациями, предприятиями и учреждениями Кимовского района;
- взаимодействие со средствами массовой информации района;
- прием граждан;
- подготовка ответов на обращения граждан, органов государственной власти.

За отчетный период состоялось 20 заседаний.

Собранием представителей было принято 94 решения, из них 2 решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Кимовский район, по проекту решения проводились публичные слушания с участием населения Кимовского района; 18 решений носили нормативный характер и были направлены аппаратом Собрания представителей в регистр муниципальных правовых актов с учетом строго соблюдения сроков предоставления и требований по оформлению решений.

Решения рассматривались по следующим вопросам:

- управление имуществом и земельными ресурсами – 18 решения;
- формирование, утверждение и исполнение бюджета – 13;
- экономическое развитие муниципального образования – 1;
- структура администрации – 3;
- ЖКХ – 8
- прочие – 51.

Кроме того, на заседаниях заслушивалась информация и обсуждались следующие вопросы:

- о ходе строительства жилых домов в городе Кимовске;
- об итогах работы в зимних условиях 2013-2014 годов предприятий коммунальной сферы, учреждений образования, культуры и здравоохранения;
- о подготовке и готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства, учреждений образования, культуры и здравоохранения к работе в зимних условиях 2014-2015 годов;
- отчет начальника МОМВД России «Кимовский» о проделанной работе по предупреждению, выявлению, раскрытию и расследованию преступлений и правонарушений, результатах охраны общественного порядка, обеспечения общественной безопасности в 2013 году;
- отчет о деятельности Контрольного органа муниципального образования Кимовский район за 2013 год.

Проекты нормативных правовых актов предварительно размещались на сайте муниципального образования для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, а затем проходили обязательную экспертизу в Собрании представителей.

В 2014 году продолжилось взаимодействие с нашим традиционным и популярным у населения средством массовой информации – газетой «Районные будни. Кимовский район», являющейся официальным источником опубликования правовых актов муниципального образования.

Востребован районным сообществом и официальный сайт, на котором оперативно размещается информация об органах местного самоуправления. Кроме этого нормативные акты Собрания представителей передаются в справочную правовую систему «Консультант - Плюс».

Особое внимание уделяется реализации долгосрочных целевых программ в сфере ЖКХ, развития дошкольного образования, социального развития села, так же депутаты Собрания представителей принимают активное участие в проекте «Народный бюджет», проводится разъяснительная работа среди населения о необходимости участия в финансировании.

Успешная работа по решению вопросов местного значения во многом зависит от эффективности взаимодействия органов местного самоуправления с населением. Поэтому я и

депутаты Собрания представителей всегда уделяем особое внимание встречам с жителями, трудовыми коллективами, общественными организациями.

В 2014 году булл согласован перечень вопросов местного значения, которые передает муниципальное образование Кимовский район поселениям, расположенным на территории муниципального образования-это:

-Организация в границах поселения электро - , тепло - , газо - , водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством РФ;

-Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ;

-Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, содержание муниципального жилищного фонда, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;

-Оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 федерального закона от 12 января 1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Конечно, реализация намеченных проектов во многом зависит от того, насколько объединены усилия всех органов местного самоуправления Кимовского района, насколько мы умеем ставить общие цели, решать единые задачи и консолидировать силы. Обсуждение проектов развития муниципального образования всегда проходит в диалоге, с умением выслушать и понять друг друга. Представители администрации постоянные участники заседаний Собрания представителей, я – член расширенного аппаратного совещания администрации муниципального образования и многих других, проводимых ею мероприятий. Не менее важная роль отводится и главам поселений Кимовского района, без поддержки и понимания которых невозможно решать вопросы развития территории в целом.

В Собрании представителей создана команда, которая работает с учетом требований времени и тех серьезных задач, которые стоят перед нами. Дальнейшая работа Собрания - это создание стройной системы муниципальных правовых актов, позволяющих исполнительной ветви муниципальной власти практически решать экономические, социальные и финансовые проблемы, связанные с жизнью района и благополучием населения.